

11/2022.

TÁRGYMUTATÓ**Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete****Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság (OKISB)****2022. október 26-ai ülésének jegyzőkönyvéhez**

41/2022.(X.26.) sz. OKISB. határozat	Napirendek elfogadásáról
42/2022.(X.26.) sz. OKISB. határozat	A Fegyverneki Tiszavirág Óvoda és Bölcsőde Annaházi Óvodában lévő csoportok ideiglenes összevonásáról és elhelyezéséről
43/2022.(X.26.) sz. OKISB. határozat	A Fegyverneki Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői pályázatának kiírásáról

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság 2022. október 26-ai üléséről.

Ülés helye: Fegyvernek Városháza tárgyalóterme

Jelen vannak: Molnár Barna, a bizottság elnöke, Magyar Lászlóné, Bárdi László és Siposné Szabó Erzsébet bizottsági tagok,

Tanácskozási joggal:

Tatár László polgármester, Herman József és dr. Tatár Gábor alpolgármesterek, dr. Pető Zoltán jegyző,

Molnár Barna a bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy **4 bizottsági tag jelen van**, a bizottság határozatképes és az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítésére Bárdi László bizottsági tagot kéri fel.

Jegyzőkönyv vezetésére Schultz Ferencnét kéri fel.

Molnár Barna, a bizottság elnöke: Kéri a tagokat, hogy kézfeltartással jelezzék, ha egyetértenek a meghívóban szereplő napirendek tárgyalásával.

A bizottsági tagok **4 igen szavazattal** az alábbiak szerint fogadják el a napirendeket:

41/2022.(X.26.) sz.

határozat:

Napirendek elfogadásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a meghívóban feltüntetett napirendeket elfogadja.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) dr. Pető Zoltán jegyző
- 3.) Képviselő-testület tagjai

1.) napirend: A Fegyverneki Tiszavirág Óvoda és Bölcsőde Annaházi Óvodában lévő csoportok ideiglenes összevonásáról és elhelyezéséről

A bizottság tagjai kérdés, észrevétel nélkül, **4 igen szavazattal** a képviselő-testületnek javasolják elfogadásra a határozati javaslatot az alábbiak szerint:

42/2022.(X.26.) sz.

határozat:

A Fegyverneki Tiszavirág Óvoda és Bölcsőde Annaházi Óvodában lévő csoportok ideiglenes összevonásáról és elhelyezéséről

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Fegyverneki Tiszavirág Óvoda és Bölcsőde Annaházi Óvodában lévő csoportok ideiglenes összevonásáról és elhelyezéséről szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) dr. Pető Zoltán jegyző
- 3.) Képviselő-testület tagjai

2.) napirend: A Fegyverneki Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői pályázatának kiírásáról

dr. Pető Zoltán jegyző: Molnár Barna intézményvezető kinevezése 2022. december 31-én lejár. A pályázat kiírásáról a testületnek határozatot kell hozni, mely alapján 30 napig a pályázatnak elérhetőnek kell lennie. Ezt követően a képviselő-testület dönt, hogy a pályázók közül kit nevez ki intézményvezetőnek.

dr. Tatár Gábor alpolgármester: Melyik testületi ülésen döntenek erről a képviselők?

dr. Pető Zoltán jegyző: A december 15-ei képviselő-testületi ülésre terjesszük elő az intézményvezető kinevezéséről szóló határozati javaslatot.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzik el a bizottsági tagok részéről, **3 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett** elfogadásra javasolják a képviselő-testületnek az alábbi határozatot:

43/2022.(X.26.) sz.

határozat:

A Fegyverneki Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői pályázatának kiírásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a Fegyverneki Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetői pályázatának kiírásáról szóló határozati javaslatot elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Erről értesül:

- 1.) Tatár László polgármester
- 2.) dr. Pető Zoltán jegyző
- 3.) Képviselő-testület tagjai

Napirendek után:

dr. Tatár Gábor alpolgármester: A településen takarékosági szempontból tervezik-e az éjszakai világítás szüneteltetését?

Tatár László polgármester: Nincs tervben az éjszakai világítás korlátozása, de a temetőben éjszaka, kapuzárást követően lekapcsolják a világítást, nincs nagy mozgástér. El kell gondolkodni a Sportpálya használatáról és a Művelődési Központ esetleges átköltöztetéséről, a rendezvények elhalasztásáról.

Molnár Barna, a Fegyverneki Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője: Nem a rendezvények miatti lezárások jelentik a legnagyobb problémát, hanem a covid járványt követően ismét összeállt művészeti csoportok egyben tartása. Első lépésként lezártuk a Szapárfalui intézményünket, és tervezzük, hogy a Központban dolgozók átköltöznek a Könyvtárba. A Sportpályával kapcsolatban elmondja, hogy a bajnokságok november végén befejeződnek, de a gyerekeknek tartott edzésekkel lesz a probléma.

Tatár László polgármester: Novemberben lejárnak az energiaszolgáltatókkal kötött szerződések és meglátjuk, hogy milyen díjtételekkel tudjuk megkötni az újabb megállapodásokat. Ettől függetlenül a felettes szerveink egyértelműen előírják a 20-30 %-os takarékossgot, és erről tervet kell készíteni, amit ellenőrizni fognak. Ilyen mértékű takarékossg eléréséhez drasztikus lépésekre van szükség.

Magyar Lászlóné: A Róna Panzió télen bezárásra kerül?

Tatár László polgármester: Úgy gondolja, az épületet téliesíteni kell, de ahhoz, hogy a rendszer ne fagyjon el, 5-10 fokot tartani szükséges. A Fegyverneki Gyermekekélelmezési Konyha esetén az áramfogyasztást felül kell vizsgálni, a rendszert ellenőrizni kell. A csökkentés érdekében 1-2 hűtőkamrát le kell állítani, ugyanis a napelem kiépítése ellenére 500.000,- Ft-os villanyszámla érkezett.

Molnár Barna, a bizottság elnöke megköszöni a résztvevők közreműködését és a bizottsági ülést 15,25 órakor bezárja.

Kmft.



Molnár Barna
a bizottság elnök



Bárdi László
bizottsági tag, jkv. hitelesítő